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REQUERIMENTO Nº. 348

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Setembro é o mês dedicado à prevenção do suicídio, em que muitas 
campanhas e ações são aplicadas visando à conscientização sobre o suicídio, 
principalmente formas de evitar o seu acontecimento. Para tanto, temos o 
“Setembro Amarelo”, campanha que teve início no Brasil em 2015, com total 
atenção e dedicação à prevenção do suicídio, que inclusive é um movimento 
forte e importante de nossa cidade.

Temos em Botucatu muitas ações, debates e cuidados sendo 
trabalhados no mês de setembro, fundamentais para a construção de 
orientações e debates positivos que, com certeza, já ajudaram muitas pessoas. 

No entanto, é preciso ir além das ações e cuidados trabalhados 
apenas no mês de setembro. É necessário pensar continuamente em 
campanhas e em todas as formas possíveis de conscientização contra o 
suicídio, a depressão e outros transtornos psíquicos, principalmente juntos aos 
nossos jovens e adolescentes, afinal ainda é bastante comum nos depararmos 
com muitos casos de suicídios na nossa cidade, lembrando ainda que Botucatu 
tem taxas preocupantes com relação a essa questão, quando comparado com 
outras cidades de porte similar.

É preciso debater o suicídio continuamente. É necessário ter canais 
abertos e prontos para que as pessoas falem a respeito do tema, a importância 
de termos fontes e canais para as pessoas falarem de suas dores e medos 
sem preconceito, adotar postura positiva e incentivadora nas escolas, postos 
de saúde e em outros ambientes possíveis, pensar nas melhores práticas de 
suporte, em campanhas publicitárias periódicas e em outras articulações 
contínuas, com o apoio dos organizadores do “Setembro Amarelo” de nossa 
cidade e a sociedade civil organizada.

Essas são necessidades reais que precisam ser consideradas e 
aplicadas para que consigamos zerar os suicídios em nosso município, 
ajudando de fato as pessoas a viverem suas vidas de maneira plena e feliz.

Transtornos psíquicos atingem uma grande parte da população 
jovem e adolescente em nosso país e são responsáveis por causar muitos 
atentados em escolas, muitos homicídios e suicídios, destacando ainda que os 
pais não têm o habito de monitorar seus filhos e suas atividades em redes 
sociais, nem mesmo suas amizades, daí a importância de termos campanhas 
nas mídias sociais e fora delas, como palestras contínuas em escolas e postos 
de saúde, eventos promovidos pela Prefeitura por meio de folhetos informativos 
e outdoors, e muitas outras frentes afins.
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Parte integrante do Requerimento nº 348/2023

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretários de Saúde DR. 
MARCELLO FELÍCIO LANEZZA e à Secretária de Assistência Social, 
ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos termos da 
Lei Orgânica do Município, que considerem, à luz de suas pastas e 
responsabilidades, formar uma equipe interdisciplinar para estudar o assunto 
objeto deste requerimento, notadamente a possibilidade termos uma campanha 
contínua de conscientização contra o suicídio, a depressão e outros transtornos 
psíquicos em jovens e adolescentes, com atividades e orientações integradas 
acontecendo todos os meses, fortalecendo ainda mais os cuidados e objetivos 
do setembro amarelo em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2023.

SILVIO
REPUBLICANOS

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

ERIKA DA LIGA DO BEM 
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=C88HUGDKR6VCA31J, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: C88H-UGDK-R6VC-A31J
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